

俩76岁老人结伴申请捐遗体

红会人员称,捐献之前必须征得所有直系亲属同意

文/片 本报记者 彭彦伟

秦嗣华和王景雪,两位76岁的老人,17日上午来到日照市红十字会,表示想在去世后捐献遗体以及眼角膜。秦嗣华是日照一名退休的医务工作者,曾是一名内科医生。王景雪是甘肃人,十年前和老伴搬来日照居住。两人在日照市福利院相识,前不久秦嗣华提出了捐献遗体的想法,两人一拍即合,决定一起填写捐献志愿表。

日照市红十字会工作人员介绍,日照市现在自愿填写遗体捐献表的有16位,不过想要捐献遗体,必须征得所有直系亲属的同意。

甘肃老人 十年前定居日照

17日上午9点,记者在日照市社会福利院见到了秦嗣华与王景雪两位老人,虽然都已经76岁高龄,但两位老人精神矍铄,眼不花耳不聋,身体非常好。王景雪是甘肃人,之前在甘肃林业部门做科学研究,2002年他与老伴来日照游玩时喜欢上了日照,“当时我围着山东半岛转了一圈,感觉日照环境真好,太适合居住了。”王景雪说。2003年他就和老伴一起搬来日照,在日照经济技术开发区买了房子,这一住就是10年。

由于王景雪和老伴觉得在家挺无聊,今年5月份,两人住进了日照市社会福利院,“这里条件挺好,有老伙伴们一起玩,我身体条件比较好,还能教他们唱个歌啥的。”王景雪说。也正是在社会福利院,王景雪认识了秦嗣华。秦嗣华退休前是一名内科医

生,家住日照市东港区秦楼街道后团岭埠村,由于离社会福利院比较近,闲暇之余秦嗣华经常到福利院给老人们讲一些养生保健的知识。

捐献遗体 两位老人早有打算

说起遗体以及器官捐献,秦嗣华表示,自己在做医生的时候就有这种想法了,但当时国家还没有详细的规章制度,“作为一名医务工作者,看到病人没法治愈的痛苦以及家人所受的煎熬,我也感觉很难受,如果我们去世后对医疗事业能有些帮助,也算是好事。”秦嗣华说。在秦嗣华手写的一张字条上,记者看到上面写着:对死亡之事我早就有正确的认识,这是大自然的规律,生老病死循环不止。所以我愿意把遗体捐献出来作为医学研究,把眼角膜献出来给失明的人移植上恢复视力。

王景雪告诉记者,之前他也



◀ 王景雪
(左)和秦嗣华
阅读申请登记表。

曾想过这些事情,也对家人提起过捐献遗体的事,“当时家人没当回事,说我离去世还早呢,别说那么不吉利的话。”王景雪笑着说,“当时也不知道该找哪些部门去办手续。”捐献一事首先由秦嗣华提起,当秦嗣华告诉王景雪想去红十字会捐献遗体时,王景雪想都没想表示一起去捐献。“我让老伴和我一起去,我老伴感觉感情上还有点过不去,让我拿回去她再签字。”王景雪笑着说。

遗体捐献须所有 直系亲属同意

随后两位老人来到日照市

红十字会,红十字会工作人员告诉两位老人,他们可以先填一个山东省遗体(角膜)捐献申请登记表,“虽然两位老人同意捐献,但是根据国家规定,必须老人所有的直系亲属都同意才允许捐献,捐献遗体并不是两位老人所决定的。”该工作人员说。由于申请表并不具备法律效率,只能是一种道德行为,所以直系亲属们的意见非常关键,“如果有一个直系亲属不同意,捐献就很难实现。”该工作人员说。

两位老人表示,之前都已和家属说过,应该不会有太大问题,“家里三个孩子我都和他们说过,我儿子也是医务工作者,家人都挺支持的,没问

题。”秦嗣华说,王景雪说虽然没正式和自己的孩子说过,但估计没什么问题,“我和他们提起过好几次了。”两位老人最后把申请表带回家,让直系亲属签名。

据了解,目前日照填写申请捐献遗体登记表的共有16例,“很多人自己想捐献,但有时候由于家属的反对而不得不放弃。”该工作人员说。2011年日照出现第一例人体捐献者五莲人冯某,这也是山东首例。当时冯某的器官挽救了3名患者的生命,使两名因眼疾失明的患者得以重见光明,冯某的遗体也被山东大学医学院接收,用于医学研究和医学教育事业。

庆祝大乐透1500万中出 日照站长为彩友派送礼物

买彩票免费喝啤酒喽!这是日照市东港区18347体彩投注站为庆祝该站中出日照彩票市史上第一巨奖而推出的买大乐透送啤酒回报彩友的活动,还有水杯、肥皂等精美礼品等你来拿,决不让你空手而归。还等什么,快来沾喜气,领礼品喽!

6月10日,位于日照市区潍坊路的18347体彩投注站在13066期开奖中,一彩友仅花两元钱,在不经意间喜中一等奖,单注奖金1000万元,

加上派奖奖金500万元,共计揽获奖金1500万元。喜讯一传出,不仅成为新闻媒体关注的焦点,也成了广大彩友和日照市民议论的热点。

自从中出日照市1500万元彩市超值第一巨奖后,18347体彩站点一下出了名,连日来前来中奖宝地购彩沾喜气的人成群结队,成了当地最火爆的体彩销售站点。站长牟海港说,为了感谢和回报彩友们的支持和关爱,凡是来站上购买大乐透满12元的即送

肥皂一块,满36元的送啤酒一瓶或水杯一个。

站点中出巨奖,周边的居民也都为这位幸运的大奖得主高兴不已,这不仅仅是因为奖金达到了千万元,更让大家近距离地感受到了买彩中奖的真实性和刺激性。看到站点门前热闹的庆贺场面,不少路人停下脚步也到站点凑个热闹。一位阿姨手指着中奖条幅激动地说:“中奖就发生在我们身边,我看到了,这不是假的,真叫人羡慕!(李莉 王瑶)



90后小伙好运气 端午节邂逅顶呱刮25万大奖

端午送好运,来自淄博的小伙子小张(化姓)在端午节当天体验了一把惊喜临门的感觉,他购买的顶呱刮“中国奥运军团”有幸中得头奖,奖金高达25万元!近日,幸运的小张拿着中奖彩票来到山东省体彩中心,将奖金收入囊中。

兑奖厅里,90后的小张脸上洋溢着年轻人的兴奋与激动。据了解,小张开始接触顶呱刮纯属偶然,“那天我在外面逛街,有点累的时候,看到有一家顶呱刮销售点,就去歇歇脚,顺便刮了几张,没想就这样迷上了顶呱刮。”在小张看来,顶呱刮的品种多、趣味性强,并且“每一次刮奖都有不同的惊喜”。端午节当晚,小

张约朋友在体彩店见面,等待时顺便刮了20多张“中国奥运军团”刮起来。“记不清那是第几张了,就感觉这个25万是突然蹦出来的,一开始以为看错了,再仔细看了看,发现真的是25万大奖!我和朋友当场都看呆了,半天没缓过劲来。别提我朋友有多羡慕了!哈哈!”性格开朗的小张乐得合不拢嘴。

至于奖金怎么花,小张心里早已有了打算:“父母辛苦了一辈子,我准备存起来给他们养老,让他们高兴高兴,尽一份孝心!”临别时,小张又笑嘻嘻地说:“明显感觉到最近手气旺,回去还得继续刮,不能错过这个好运势!”

山东彩友连续 斩获14场足球胜负彩奖金

都说烟台的足球迷众多,懂足球的彩迷更多,这话一点也不错。中国体育彩票14场足球胜负彩游戏第13078期和第13080期两期,烟台彩友凭借着一张10元的单式票和一张256元的复式票,分别收获了当期41744元和88823元奖金,其高超的竞猜水平可见一斑。

进入六月,欧洲各大联赛相继结束,世界杯预选赛正在各大洲如火如荼地进行。这也成为了第13078期和第13080期胜负彩比赛的主旋律。而经过一个赛季的鏖战,各个国家的主力球员都尽显疲态,此时国家队的比赛也蕴藏了诸多冷门。胜负彩第13078期中,克罗地亚主场意外负于苏格

兰成为第一大冷门,猜中率仅为1.45%,这也直接造成当期一等奖空开。烟台莱阳彩友虽也未能躲过这第一大冷门,但幸运成为第13078期胜负彩山东唯一一注二等大奖获得者,揽获奖金41744元。接下来的第13080期胜负彩,烟台芝罘区彩友又表现不俗,凭借256元的小复式成功守住当期丹麦主场大败于亚美尼亚这一大冷门,中得当期胜负彩一等奖1注二等奖7注,共获奖金88823元。

短短四天时间,两期的14场足球胜负彩游戏让烟台彩友接连收获大奖,我们在佩服烟台球迷足彩水平的同时,也相信各地的球迷彩友会带给我们更多惊喜!(李强)

